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Opgave 6 − Bevolkingsgroei en verstedelijking in Brazilië 
 
Bij deze opgave horen de bronnen 13 en 14. 
 
Gebruik de bronnen 13 en 14. 
Hieronder staan drie uitspraken over de bronnen 13 en 14. 
Uitspraak 1: de verstedelijkingsgraad van Brazilië nam tussen 1940 en 

1990 toe.  
Uitspraak 2: de deelstaten in het westen van Brazilië hadden in 2020 in 

het algemeen een grotere relatieve bevolkingsgroei dan de 
deelstaten in het oosten. 

Uitspraak 3: steden in het economisch kerngebied van Brazilië groeiden 
in 2020 harder dan steden in het Amazonegebied. 

2p 22 Geef voor elke uitspraak aan of die juist of onjuist is.  
 
Gebruik bron 14 en het kaartenkatern. 
De deelstaat Roraima heeft de grootste relatieve bevolkingsgroei in 
Brazilië.    

3p 23 Geef drie oorzaken waardoor de relatieve bevolkingsgroei in Roraima zo 
groot is. 
 
Migranten die naar steden trekken, hebben overeenkomstige 
demografische en economische kenmerken. Voor deze groep migranten 
zijn in de stad specifieke voorzieningen nodig. 

3p 24 Beredeneer met een demografisch en een economisch kenmerk van deze 
groep migranten welke voorzieningen in de stad nodig zijn. 
 
Gebruik bron 14. 

1p 25 Toon met bron 14 aan dat de meeste kuststeden in Brazilië tegenwoordig 
niet meer met urbanisatie, maar met suburbanisatie te maken hebben.  
 
 


